

Письма наших читателей



Сегодня выпустить по-настоящему интересный журнал очень сложно. Нелегко быть актуальными и сохранять своего читателя, когда основным источником информации является Интернет. Каждое второе современное устройство в наше время позволяет читать электронные книги, быть в курсе последних новостей через различные интернет-порталы. Но тем не менее печатные издания продолжают существовать, а мы продолжаем их покупать. Мы все еще оставляем место в дизайне наших интерьеров для книжных полок и журнальных столиков. Хотя большая часть современных дизайнерских решений не предполагает сегодня место для книги и журналов. Но все же иногда нам хочется полистать журнал, остановиться на интересной статье или интервью, получить наслаждение от качественной печати. Все-таки культура чтения складывалась веками, и мы пока не готовы отказаться от печатания книг, журналов и газет. На это есть много причин, но мне бы хотелось отметить, на мой взгляд, наиболее важную. Читая ту или иную книгу или журнал, мы имеем дело не только с восприятием содержания, но и с осознанием источника этого содержания. Таким образом у нас складываются отношения с тем, что мы читаем. Мы запоминаем не только информацию, но и тот факт, что держали в руках источник этой информации, и в нашем сознании фиксируется представление об этом событии. Мне кажется, это очень важно, поскольку таким образом процесс чтения является не только поучительным или развлекательным, но и трансформирующим аспектом. В связи с этим мне бы хотелось пожелать журналу «Рандеву» доли печатной жизни. Искренне надеюсь, что круг ваших читателей будет расширяться, а вы в свою очередь не перестанете радовать своих читателей интересными и содержательными материалами. Всегда приятно открыть качественный журнал и не только найти в нем что-то интересное, но и стать постоянным читателем данного издания. А иметь постоянного читателя - это привилегия не каждого журнала!

С уважением, *Азиз Мамбакиев,*
кинооператор, композитор